
Результаты мониторинга 

мнения родителей (законных представителей) воспитанников МБДОУ Д/С 26                                 

за  2017 по вопросу привлечения и расходования добровольных пожертвований и целевых 

взносов физических лиц  

 Количество родителей (законных представителей), принявших участие в опросе-92 
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Известен ли Вам телефон или электронный адрес постоянно 

действующей «горячей линии» по вопросам незаконных сборов 

денежных средств в общеобразовательных организациях 

70 12 10 

Известно ли Вам в каком порядке, и на каких условиях Вы, как 

родитель, можете внести в МБДОУ Д/С 26, добровольное 

пожертвование или и целевой взнос: 

80 8 4 

Известно ли Вам кем и где принимаются решения о необходимости 

привлечения родительских средств на МБДОУ 

Д/С26 

40 36 16 

Имеют ли право родители, осуществлять контроль за 

расходованием родительских средств (имеется локальный акт): 

79 9 4 

Известны ли Вам телефоны «горячих линий», адреса электронных 

приемных (в том числе правоохранительных и контрольно-надзорных 

органов), которыми Вы можете воспользоваться в случае незаконного 

сбора денежных средств 

87 3 2 

Среднее значение 71,2 13,6 7 


